PEMERINTAH PROVINSI SULAWESI TENGAH
DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN
CABANG DINAS PENDIDIKAN MENENGAH WILAYAH I KOTA PALU

SMK NEGERI 1 PALU
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Palu

Kelas / Semester : X1/ Ganjil

Tema :  Pemesanan dan Perhitungan Tiket Penerbangan
Sub tema :  Pemesanan Tiket Penerbangan

Alokasi Waktu : 2 Pertemuan x 45 Menit

Media Daring :  WhatsApp Web

KD 3.2 : Menerapkan pemesanan tiket penerbangan

KD 4.2 : Memproses reservasi tiket penerbangan

A. Tujuan Pembelajaran :

Setelah melaksanakan kegiatan melalui model scientific learning siswa mampu menjelaskan jadwal

penerbangan, menentukan penyusunan langkah-langkah reservasi penerbangan, menjelaskan cara

pelayanan pemesanan tiket penerbangan, mendemonstrasikan sistem reservasi online tiket
penerbangan, melakukan reservasi tiket penerbangan dengan prosedur yang benar, memiliki sikap
religius, tanggung jawab, disiplin, jujur, kreatif, kerja keras, teliti dan mandiri.

B. Kegiatan Pembelajaran :

Kegiatan Pendahuluan (5 menit)

- Guru mengucapkan salam, berdoa, cek kehadiran lanjut apersepsi dengan tanya jawab, mengaitkan
indikator dengan menggali pengetahuan siswa dan menyampaikan tujuan pembelajaran, cakupan
materi, langkah pembelajaran dan tehnik penilaian (WAG / Google Clasroom) .

Kegiatan Inti (20 menit)

- Guru menjelaskan materi tentang reservasi tiket penerbangan (dalam bentuk slide power point melalui
WAG/Google Classroom).

- Siswa memperhatikan tayangan power point (WAG / Google Clasroom).

- Guru membimbing siswa dalam mempelajari materi reservasi tiket penerbangan (WAG / Google
Clasroom).

- Tanya jawab/ diskusi (WAG / Google Clasroom).

- Siswa membuat rangkuman tugas/ praktik yang ditugaskan guru melalui WhatsApp.

- Siswa mempresentasikan hasil kerja individu/ kelompok dengan mengirim melalui WhatsApp/email.

} Kegiatan Penutup (5 menit)

- Membuat simpulan, refleksi, umpan balik, penugasan tentang alternatif solusi terhadap reservasi tiket
penerbangan dan menyampaikan informasi tentang kegiatan pembelajaran yang akan datang dan
berdo’a (WAG / Google Clasroom).

C. Penilaian:

- Sikap (dengan melalui pengamatan aktivitas siswa dalam WAG).

- Pengetahuan (bentuk tes tertulis dan rangkuman materi yang dikirim siswa).

D. Alat dan Bahan : Laptop, HP Android, Infocus buku referensi siswa, buku tulis siswa.
E. Model : WAG, Google Clasroom.
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